

内容: 在经过同一位穆斯林的探讨后, 她主动地接受了伊斯兰。

由 阿米乃 艾斯里米

发布时间 05 Dec 2009 - 最后修改时间 05 Dec 2009

种类: [文章](#) > [新穆斯林归信故事](#) > [女士](#)

那一次, 见面的人叫阿卜杜勒 阿齐兹。他非常耐心地同我探讨各种问题。他从没有使我感到任何的无聊或乏味。他问我是否信仰独一的安拉, 我回答是。然后, 他问我是否信仰穆罕默德 (愿主福安之) 是主的使者。我再次回答是。他告诉我, 我已经成为了一位穆斯林!

我争辩道, 我曾是一位基督徒。我只是在努力了解伊斯兰。(我心想: 我不可能是一位穆斯林! 我是一位美国白人! 如果我是一位穆斯林, 我该怎么向我的丈夫诉说? 如果那样, 我将不得不同我的丈夫离婚。到那时, 我的家庭也就全完了!)

我们一直探讨着。之后, 他解释道, 获得知识, 并领会其精神意义正如攀登阶梯一样。如果你登了一个梯子后, 想跳过几个梯子, 你将会有掉下去的危险。作证词正是爬梯的第一步。我们就这样一直谈了很多。

在之后的1977年5月21日下午晡礼时间, 我宣念了作证词。然而, 仍有一些事情我无法接受, 即我本身没有办法完全的信服, 因此我还不是是一位完全的信士。我宣誓: “除安拉外绝无应受崇拜的主, 穆罕默德是安拉的使者。”但, 我没有遮盖我的头发, 如果我的丈夫另有妻室, 我才有可能同他断绝来往。

我听到屋内其他的人吵起来, 但阿卜杜勒 阿齐兹制止了他们。我后来得知, 他同我所探讨的那些主题之前从没有同他们一切探讨过。他相信我会慢慢理解的。

作证词的确是阶梯式地获得精神营养 知识和接近安拉的基础, 但它需要慢慢地爬升。阿卜杜勒 阿齐兹一直来看望我, 并解答我的所有问题。愿安拉惠赐他的耐心与宽容。他从不斥责我或取笑我提问的愚笨或无聊。他总是很严肃地解答每一个问题, 并告诉我, 愚蠢的问题只属于那些从不提问的愚蠢的人。“嗯……”我的祖母过去总以此打发所有的疑难。

他解释道, 安拉谕示我们求知, 知识是解决疑难的方法之一。他对问题的一道道阐述, 犹如玫瑰花瓣一片一片的开放, 直到完全的盛开。当我告诉他, 我对有些问题不赞成和质疑时, 他总是说, 你一定会认识到的。他向我显示了如何从不同的角度更深入、更全面地理解问题。“艾里哈目都林俩”(Alhamdulillah, 万赞归于安拉)!

过了几年, 我有了很多老师。每一位老师都很特别, 每一位都有不同之处。我感谢每一位教授我知识的老师。每一位老师热情地都助我成长, 使我更加热爱伊斯兰。随着我的认识的不断增加, 我的外观形象变化也越来越大。第一年我带上了纱巾。开始时, 我没有任何的概念, 而随着知识的增长, 我的理解不断地加深, 渐渐地, 我对一夫多妻制也有了更深刻的理解。我知道, 若安拉意欲, 其中必有许多善意。

“你当赞颂你至尊主的大名超绝万物, 他创造万物, 并使各物匀称。他预定万物, 而加以引导。他生出牧草, 然后使它变成黑色的枯草。我将使你诵读, 故你不会忘记, 除非安拉所欲你忘记的。他的确知道显著的和隐微的言行。我将使你遵循平易的道路。”(《古兰经》87:1-8)

当我第一次学习伊斯兰时，我没有希望过能从中发现我所需要的和在我的生活中所向往的任何事情。没过多长时间，我已认识到伊斯兰将会改变我的生活。没有任何人能想到我如此热爱和平，并充满喜爱是因为伊斯兰。

这部经典的主旨在于传达安拉是独一的，是宇宙万物的造化者。它阐述了安拉使宇宙万物有条不紊地运转。《古兰经》包含了一切问题的答案。安拉是至爱的！安拉是和平之源！安拉是护佑者！安拉是至恕者！安拉是供给者！安拉是维持者！安拉是至慈的！安拉是响应的！安拉是保护者！安拉是宽大的！

“难道我没有为你而开拓你的胸襟吗？我卸下了你的重任，即使你的背担负过重的，而提高了你的声望，与艰难相伴的，确是容易，与艰难相伴的，确是容易。”（《古兰经》94：1-6）

《古兰经》解答了生活中所存在的一切问题，并显示了一条清晰的成功之路。它如一幅宏伟的蓝图，是人类生活的指南。

本文网址:

<http://www.islamreligion.com/cn/articles/129>

Copyright 2006-2011 www.IslamReligion.com. 版权所有.